



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 26/2023 DGRF/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2023
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ENSINO DE HUMANIDADES E LINGUAGENS SELEÇÃO 2024/1

A DIRETORA-GERAL do Campus Riacho Fundo do Instituto Federal de Brasília, nomeada pela Portaria IFB no 732, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação Edital nº 26/2023 - DGRF/RIFB/IFB, de Processo Seletivo para o curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Ensino de Humanidades e Linguagens, conforme segue:

I. ONDE SE LÊ:

11.2. Para a efetivação da matrícula em primeira chamada, os candidatos classificados dentro do número de vagas deverão apresentar os documentos presencialmente no Registro Acadêmico do IFB (Campus Riacho Fundo).

II. LEIA-SE:

11.2. Para a efetivação da matrícula em primeira chamada, os candidatos classificados dentro do número de vagas deverão **ENCAMINHAR OS DOCUMENTOS** AO Registro Acadêmico do IFB (Campus Riacho Fundo) **VIA FORMULÁRIO DISPONÍVEL NO LINK:** (<https://forms.gle/X4evJBagZTt6GmGe9>)

III. ONDE SE LÊ:

**ANEXO II CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DA PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE HUMANIDADES E LINGUAGEM
- TURMA 2024/1**

ETAPAS	DATAS
Convocação para Matrícula de 1a Chamada	08/01/2024
Período de Matrícula de 1a Chamada	09/01/2024 a 19/01/2024
Demais Convocações para Matrícula (se necessário)	A partir de 22/01/2024
Previsão do Início das Aulas do Curso	15/02/2024

IV. Leia-se:

**ANEXO II CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DA PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE HUMANIDADES E LINGUAGEM
- TURMA 2024/1**

ETAPAS	DATAS

Convocação para Matrícula de 1a Chamada	08/01/2024
Período de Matrícula de 1a Chamada	19/01/2024 a 29/01/2024
Demais Convocações para Matrícula (se necessário)	A partir de 30/01/2024
Previsão do Início das Aulas do Curso	15/02/2024

Alessandra S. de Sousa Neves

Diretora-Geral - Campus Riacho Fundo I

Portaria RIFB/IFB nº 732 de 31/07/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRF**, em 08/01/2024 16:14:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 515802

Código de Autenticação: 1333900026

